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1. Hafiure B sBHOM BHAE HATYDAJbHOE YHCJIO, 33JaHHOE BHIDAXKEHHEM \/ O — 2\/_6-(\/5 + \/§>
2. Haitaure MakcuMasibHOe 3Hauenue pynkuun log, /3(:1;2 + 4z + 31).
3. HaiiauTe BCe ONOXKUTEJNbHBIE Z, YAOBIETBOPSIONINE HepaBeHcTBy T~ %3 < 77,

<
4. Pemnre ypasuenne sin?z + v/2 | sin z| cos (%ﬂf - %) -+ :,12- =,
5. Oxpyxuoctu §) u 2y ¢ nenrpamu B Toukax O; u O, KaCAIOTCH BHEWIHHM 00pa3oM B Touke A.
Ob6masa BHENIHAS KacaTelIbHAs K 3THM OKDY>KHOCTSAM Kacaercsi §2; B Touke B u mepecekaer B TOUKe
C 0b1IyI0 KacaTe/IbHYIO 3TUX OKPYXKHOCTEH, MpoxoasdiLyio yepe3 Touky A. IIpamas, nensamas yron
ACO, nononam, nepecexaer npamsie 010, 1 BO; B Toukax L u D coorsercrsenno. Hadinure COs,
ecau ussecrno, uro LO, = 2, a npamsie COy u DO, neplesauKyJ/isipHbl.

6. Haitnqure BCe x, y Ha MHTEPBaJeE (0, %), VJIOBJIETBOPSIIONIINE CUCTEME YPAaBHEHUH

1 1
cosz  sin’y
tg?x +ctgly =6

= 16

7. B ocHOBaHUU NIPSIMOH IPU3MBI JIEXKHUT KBAIPAT CO CTOPOHO# 1. BhicOTa npu3Mbl paBHA v/3. Hatiure
paccTosinue Mex .y 60JIbIION JAMArOHAJIBIO TPU3MBI M CKpeNIMBalomelics ¢ Helt JuaroHaibo GOKOBOM
I'PaHH.

8. I[TycTo

f2,y) = /=622 — 11y2 — 162y + 5 + vy,
g(z,y) = —/—622 — 11y2 — 162y + 5+ y.

Haiinure Bce 3HaUeHHUsI, KOTOPbIE MOXET HPUHUMATH XOTH Obl OJHA U3 3TUX (DYHKIMH.
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1. Yro GoJsiblie W moYeMy: IUIOWIAAb KPyra pajuyca 2 CM HJIM IJIOUaJb
npAMOyroJibHEKa co cropoHamu 80 MM u 18 Mm?

2. Peumnre cucreMy ypaBHeHMIA:
(y-3z)(y-22-1)=0,
z? +y? = 10.

3. Pemmnre ypaBHenue:

4+2-4VF =9.2V%

4. Nano, yto o« € [m;2nr] u  cosa - (11 — 5cosa) = 2.  Haitaure |
‘3Havennue sin4do.

5. Pemure ypaBHEeHue:
3

3z +2vV0% — 7 = 3’2—

6. B Tpeyronsauke ABC AC = BC u AB = 6. Touka M — cepenuna
AB. Touka K nexur va BC, npuuem CK = %BC’, U IJIONIAIb TPEYTOJbHUKA
ACK papna 8. Hatmure paccrosrue ot Touka K mo Touku M.

7. HaiimuTe BCe mapbl IMOJIOXKUTENbHBIX LEJbIX ducen (m,n) Ta-

KHe, 4To:
89 + 9n? < m? < 95 + 9n?.

8. Pemure HepaBeHCTBO:

3% (3% — 4z) + 522 + 10 > 6z.



